
  
ОДЕСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ 

ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ 
 

НАКАЗ 

 
« 01 »  лютого  2018 року   м. Одеса    №   18/ОД 

 

Про внесення змін до  

наказу Департаменту освіти  

і науки Одеської обласної  

державної адміністрації 

від 08 02.2017 № 36/ОД  

 

 

 

 

У зв’язку із реорганізацією у внутрішній структурі Національного 

університету «Одеська юридична академія» та отриманням нової ліцензії на 

освітню діяльність у сфері професійно-технічної освіти Національним 

університетом «Одеська юридична академія» для Відокремленого підрозділу 

«Об’єднане вище професійно-технічне училище сфери послуг» (наказ 

Міністерства освіти і науки України від 10.03.2017 № 41-л, витяг з ЄДЕБО       

ЛП № 00192-000510), отриманням (переоформленням) свідоцтва про атестацію 

від 14.08.2017 № РД № 045634 та кадровими змінами у складі експертної комісії 

 

НАКАЗУЮ: 
 

1. Внести зміни до пункту 1 наказу Департаменту освіти і науки обласної 

державної адміністрації від 08.02.2017 № 36/ОД «Про проведення атестаційної 

експертизи у навчальному закладі Відокремлений підрозділ «Об’єднане вище 

професійно-технічне училище сфери послуг» у частині переліку професій, що 

підлягають атестаційній експертизі та викласти у такій редакції: 

 

Код 

за ДК 

Назва професії Види 

підготовки 

Ліцензований 

обсяг 

4115  «Асистент референта» ППП  60 

4222  «Адміністратор» ППП 60 

 

2. Пункт 3 наказу Департаменту освіти і науки обласної державної 

адміністрації від 08.02.2017 № 36/ОД «Про проведення атестаційної експертизи 



у навчальному закладі Відокремлений підрозділ «Об’єднане вище професійно-

технічне училище сфери послуг» викласти у такій редакції: 

Атестаційну експертизу провести з 05.02.2018 року по 09.02.2018 року. 

 

3. Внести зміни до пункту 4 наказу Департаменту освіти і науки обласної 

державної адміністрації від 08.02.2017 № 36/ОД «Про проведення атестаційної 

експертизи у навчальному закладі Відокремлений підрозділ «Об’єднане вище 

професійно-технічне училище сфери послуг» у частині складу експертної комісії 

та викласти у такій редакції: 

 

Манзюк              

Микола Іванович      

 

 

Антонюк  

Надія Онисимівна 

 

– головний спеціаліст відділу професійної освіти, управління  

дошкільної, загальної середньої та професійної освіти 

Департаменту освіти і науки Одеської облдержадміністрації, 

голова експертної комісії; 

– методист кабінету професійної підготовки Навчально-

методичного центру професійно-технічної освіти в Одеській 

області, заступник голови експертної комісії. 
 

Члени комісії: 
 

Баюш  

Оксана Олегівна 

– викладач предмету «Спеціальне діловодство» в  технікумі 

промислової автоматики в Одеській національній академії 

харчових технологій, вища освіта, Одеський національний 

політехнічний університет, 2008р., спеціальність 

«Документознавство та інформаційна діяльність», 

кваліфікація «Спеціаліст з документознавства, менеджер 

інформаційної діяльності» (за згодою); 

Мороз  

Діана Григорівна 

– викладач предметів «Документаційне забезпечення 

управління», «Планування, організація і технологія 

управління персоналом підприємства», «Організація 

обслуговування відвідувачів»; майстер виробничого 

навчання з професії «Адміністратор» в ПП «Інститут 

професійних технологій», вища освіта, Міжрегіональна 

академія управління персоналом, 2007р.,  спеціальність 

«Менеджмент організацій», кваліфікація «Менеджер 

бізнесу» (за згодою); 

Главацька Ірина 

Володимирівна 

 

– директор  ПП «Даніка-сервіс» в м. Одеса, вища освіта,  

Одеський національний університет імені І.І. Мечникова, 

2003р., спеціальність «Менеджмент організацій», 

кваліфікація «Спеціаліст з менеджменту» (за згодою); 

Каражекова 

Прасков’я Іванівна 

– майстер виробничого навчання з професій «Секретар 

керівника (організації, підприємства, установи)», «Офісний 

службовець (бухгалтерія)» в ДНЗ «Одеський професійний 

ліцей сфери послуг Державного закладу 

«Південноукраїнський національний педагогічний 

університет ім. К.Д. Ушинського, ДЗ «Південноукраїнський 

національний педагогічний університет                                  



ім. К.Д. Ушинського, 2014р., спеціальність «Технологічна 

освіта», кваліфікація вчитель технологій, технічної та 

комп’ютерної графіки і креслення; ПТУ № 33,                   

2002р., професія «Секретар-друкарка» (за згодою). 

 

 

4. Затвердити робочу програму атестаційної експертизи у новій редакції. 

 

5. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою. 

 

 

 

 

 

Директор Департаменту             О.А. Лончак 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


